



# 嗨,我们一起来玩排球!

## 博爱小学六年级排球联赛让校园如火一般热力四射



赛场一瞥



为选手们颁奖



为选手加油

现代快报小记者工作室供图

6月的博爱,依旧是姹紫嫣红。六年级排球联赛,让缤纷的博爱校园如火一般的热力四射,如火一般的亮丽夺目。为时两周,9个班,112场比赛,巅峰之战,成就了同学们最励志、最美丽的毕业季。

### 唤醒

六一的晴空下,我们吹响了六年级排球联赛的哨声。一场场的比赛,一声声的呐喊,唤醒了球场上队员们的好胜心,拼搏,跌倒,再拼搏,再跌倒;唤醒了运动员们合作的意识,适时地退让,更猛地进攻,再退让,再进攻,少年们追逐梦想的脚步从未停止,反而越战越勇。激烈的比赛,唤醒了场下的观众患难与共的集体意识,他们不停地喊加油,不停地为队员们送水,不停地为队员出谋划策。小小的排球,承载着永不放弃,奋力拼搏的女排精神,带着大家一起向前,向前,朝向心中的那个英雄的梦。

### 成长

当比赛如火如荼地进行之时,随处都能听到同学们议论着关于排球的消息。老师们更是神通广大,时而化身为赛场上教练,为参赛的球员们指点迷津,时而化身为拉拉队员,为失利的选手们摇旗呐喊。随着比赛的进行,针对每一次成功与失败,被孩子们深深感动的老师会及时地总结,队员们认真反思。各个班级的球员们,从最初的不会作战,到现在场上各种战术的熟练运用,小小的排球见证着同学们付出的汗水与努力。所以,实战带来的磨炼,让参与比赛的所有人迅速成长起来——场上的站位,接球的技艺,险球的扑救,网前的进攻,后卫的防守,让老师们啧啧赞叹。无论是谁,站在球场看比赛,都会被同学们场上的精彩表现,顽强拼搏的精神所打动,不由自主地跟着他们一起经历比赛的激烈进程,直至胜利的欢呼声响起。

### 蜕变

6月12日,今天的巅峰之战,所有队员在场上如鱼得水——灵活的吊球,惊险的反扣,平实的长打……带给所有人的是一场视觉盛宴!男女混合,六(1)对六(2),队员们稳扎稳打,齐心协力。六(1)班获胜。女子对垒,六(2)对六(8),巧妙配合,你来我往。六(8)班获胜。男子天团,六(1)对六(2),力量的抗衡,智慧的对决。六(1)获胜。

当红红的锦旗捧在手上时,脸上的笑容,如雷的掌声,那是对所有付出的崇高敬意!当沉沉的奖杯高高举起的时候,满身的汗水,幸福的雀跃,那是对所有成败的虔诚礼赞!感谢排球,让我们的现在走得更近!感谢排球,让我们的未来走得更远!致敬!体育。

袁敏智

“加油!加油!”体育馆里呐喊声一浪高过一浪,只见我们班和六班正在进行紧张的角逐。也许是还没有适应对方的节奏,比赛开始后我们班节节败退,比分迅速拉开了差距,达到了8:13,再输1分,我们班就将输掉这场比赛。这时,王老师喊了暂停,把队员召集在一起,调整了战术,并鼓励队员们放下所有的负担。我们班的队员就像进行了一次大换血似的,突然变得精神抖擞,神采焕发。他们咬紧牙关,硬是将比分慢慢追了回来。

14:14!双方打成了平局,决定胜负的关键时刻到来了。这时轮到二传手顾书澄发球,只见他稳稳地抛出排球,瞅准对方的防守死角,只听“砰”的一声,球越过拦网,正巧落在刚刚瞄准的接球死角,即便六班运动员全力扑救,也为时已晚,发球得分!场上一片欢呼!还是小顾发球,对方二号位选手稳稳把球接住,垫过网来,小顾将球轻轻垫起,助攻手小霍瞅准空当,猛地将球打了回去。对方选手扑救不及,连人带球摔到了地上。15:14,比分反超!

六(5)班 王翰涵

比赛在裁判的哨响中拉开了帷幕,没过多久实力强劲的五班便强占了上风,比分也逐渐拉开差距,对方球员发来了一球,穿过了我队前排森严的防备,飞行后排。“这一球啊,肯定要赢!”就在这时,我班猛将,迅速反应过来,双眼紧盯排球,绷着早已涨红的脸,向前奋力一扑,双手接到球后,使出全身力气一垫,球便如同离弦的箭一般,飞快地过了网落地,我们扳回一分。

随着时间的推移,比赛愈加激烈,比分逐渐拉近,比赛即将接近尾声,但场上的球员们依旧不愿放弃,坚持着努力拼搏:球鞋与地板的摩擦声;静静被翻动着的记分牌;赛场上挥洒汗水的运动员。最关键的时刻终于到了,双方离胜利都仅剩一分之差。只见我方球员左手将球轻轻地抛上天空,然后用全力一击,球顺利过网,落在了他们的右后方。我们得到了这关键的一分!

“学习女排精神,励志最美自己”这份礼物使我们的小学生涯更加难忘,也让我们明白了在人生的道路上会遇到很多困难与挫折,但是只要我们勇于拼搏,永不放弃,就能取得成功。

六(9)班 徐莹莹 指导老师 邱俊

作为排球队的一员,我站在赛场上,双手擦出了汗珠。一声清脆的哨响,对方频频发起进攻,我们连连失利。唯有胜利才能挽救危局!球连连打向我的位置,全场立刻聚焦到我的位置,冲上去!我调整姿势,双手抱紧,手臂伸直,运足气力,气沉丹田,凝神屏气,大喝一声,只听“砰”的巨响,排球像出膛的子弹射向对手。对方吴为鹏轻轻一击,擦网而过,我队三号位朱哲民跳着接球,飞速越过网,对方重重一击,我方四号

位施宇墨挺身而出,一发吊球,对方早有准备,旁敲侧击,身体后仰,倒着顶球,有力回击,歪打正着。我方二号位冯宸宵扑倒在地,向上扣球,球向邵逸天飞去,他朝天空一击,球飞向天花板。正当对方以为要赢时,我跑到场边,扭转身体,手臂右倾,轻轻反扣一球,擦网而过,正好压线。我们以2:0的总比分战胜了对手。

这一天,我看见了赛场上的团结与拼搏,懂得了女排精神。千军万马怒弦张,锋芒毕露任我翔。不忘初心好少年,霸气出彩向阳上!

六(7)班 郭奕成 指导老师 袁敏智

比赛开始了,作为一号发球选手,我的心中不由得掠过一丝紧张,“加油!”一旁的队友轻声喊道。那暖暖的话语轻抚我心,既然拼搏过,努力过,砥砺前行过,又有何畏惧?渐渐放松握紧的拳头,向前迈进一步,轻轻一抛,身体前倾,再奋力一击,那球便像火箭一般,在空中划出一道优美的弧线,完美躲避了对方的阻拦。成功!脸上洋溢起欢乐的笑容,队友赞许的目光也映入眸中,场上的欢呼声此起彼伏。又一次微微俯身,看着队友传来的排球,敏捷地迈出双腿,从容地伸出双臂,一提、一挑,只听“啪”的一声,那平日调皮捣蛋的“排球小子”,今日竟乖巧极了,任由摆布地冲向对手阵营。快、狠、准,不等对方反应便飞速降落,与大地来了个亲密接触。阵阵酸痛从手臂传来,像一道温柔的闪电袭满全身——汗水挥洒赛场,经风雨又何患?

队友们也都铆足了劲,时而来个“猴子捞月”,抑或是“鲤鱼打挺”,每一个动作都落得无比谨慎,每一个细节都经过深思熟虑。成功,需要拼搏;感动,凝聚身边;胜利,触手可及!

六(6)班 曹童 指导老师 魏建芳

热情的6月,一场场激烈的排球联赛,在博爱小学体育馆里编织出美丽的梦想。拉开序幕的是女子排球比赛,周旋了几个回合,我方战败。运动员们不禁有些气馁。但徐老师鼓励大家:“这才第一局,咱们一鼓作气,死守严防!”

男女混合比赛,对手六班的攻势不减,我们班还有机会赢吗?徐老师向裁判示意喊了暂停,进行了新的排兵布阵。比赛继续,我方顾书澄、徐天运和龚宸儒三个主力,稳稳地站在前排。只见徐天运半蹲成马步状,膝盖微微弯曲,两手紧握,手臂呈45度摆在腰前,神色严峻,目光直勾勾地盯着对方手中的球。空中划过一道橙色的弧线,徐天运果断迎上前去,兴许是因为反击力度没够上,球居然没过线!就在球即将落地的千钧一发之际,顾书澄一跃而起,一个侧身迎击,对准排球后下方,一下飞垫,“啪”的一声,排球越过拦网,一个漂亮的吊球!我们班扳回一分,顿时拉拉队士气高涨,

“五班五班,你们最棒!”赛场上,每个队员都拼尽全力,咬紧牙关一分一分地把比分追回,硬是咬成了平局,在最后的决胜局一鼓作气,力挽狂澜,勇夺胜绩。满腔斗志、咬紧牙关,不到最后一刻绝不放弃,这就是体育运动彰显出的最大魅力。

六(5)班 楼想 指导老师 徐香

“嘟……”随着一声哨响,我们七班与四班的男女混合排球比赛正式拉开了帷幕。四班以猜拳的胜利夺得了发球权,他们对准我们的薄弱部位发起进攻频频得分。就在我们近乎绝望的时刻,一个干脆利落的声音从耳边划过:“小水,闪开,我来!”原来是五号位——小邵。这时,对方发来一球,眼见球将落地,只见小邵侧身轻轻一跃,手腕一扭,将球完美地垫起,早有准备的前排主力小强,紧盯头顶呼啸而来的飞球,迅速转身,脚用力一蹬,手腕一转,手臂向后猛力一甩,给对方来了个“反身绝地扣杀”,并向中卫小冯努了努嘴,示意他随时应对对方的攻击。“啪”,球在对方的阵地里应声落地,我方化险为夷,旗开得胜,拿下了极具分量的一分。

“嘟……”尖锐的哨声预示着最后一场,也是最紧张一球的到来。14:13,我们仅以的微小差距领先。所以这至关重要的一球,对我方而言是胜利,对对手而言则是追平乃至反超的机会。也许是由于过于紧张,发球手小张将球打得过低,眼见球将擦网,小冯一个箭步冲到网下,大喊一声:“小张,没事,有我在!”说着,轻轻一吊手腕,球悬网而过……在一阵欢呼声与欣喜若狂的大叫声中,我们赢得了比赛的最终胜利。

六(7)班 陆菡涵 指导老师 袁敏智

今天是我们班的第一场比赛。我是女生排球的一员,站在5号位——这是一个重要的位置,体育老师经常说“有一个好的5号位,后排无忧”。随着一声清脆的哨声,比赛开始了,几个回合下来,我们班已经领先几分,还差一分就能赢了!但老天似乎不想让我们赢得那么一帆风顺,这一分打得格外激烈。突然,橙色的排球直冲我打来,我一个箭步冲向前,可能是有点紧张,接球的角度不对,球并未飞过网,而是向右边飞去,我心头一紧,心想:完了。就在这时,4号位的杨姗像离弦的箭一样冲了出去,接住了被我打歪的球,但接球的力量明显不够,球飞向中间的网,越飞越低,眼看就过不了网了,在这千钧一发的时刻,一只手伸了出来,是魏晓来,球在她的手上轻轻一点,轻盈地越过了网,对方还没反应过来,球就掉在地上,“耶!”人群中爆发出一阵震耳欲聋的欢呼声。

每个运动员的衣服都被汗水浸湿了,脸红得就像被夕阳染了色的晚霞,大家感到无比的自豪,因为这是拼搏的汗水,努力的汗水!

六(4)班 孙嘉蔓 指导老师 王小丽